
生徒会通信第５号 
○壮行式 
 ２４日、金曜日に壮行式が行われました。応援団が選手に初めて披露する場

となりました。選手の背中をおす、すばらしい応援をすることができました。

応援練習では、指示が通らなかったり、声があまり出ていなかったりしたとき

もありました。しかし、日に日に全体の士気が高まり、壮行式では、今までで

一番声を出せたと思います。 

前で話すことに慣れていなくて、全体をまとめることが難しかった応援団で

したが、皆さんに支えられ、玉江大会を無事に迎えることができました。今回

学んだことを６月に行われる市総体、二市サッカー大会、県央バスケットボー

ル交歓大会の壮行式につなげていけるようにします。 

 

○玉江大会 
２５日土曜日に玉江大会が行われました。たくさんの入賞者を出し、１２個のトロフィーを持ち帰ることが

できました。また、３年生の小松竜也くんが全学年男子四種競技で大会新記録を出して優勝するなど、素晴ら

しい活躍を見せた江津中学校でした。選手ひとりひとりが短い練習期間ではありましたが、練習で積み重ねて

きた努力の成果だと思います。選手の皆さん、お疲れさまでした。また、吹奏楽部の皆さんは暑い中、江津中

の応援の軸として１日中素敵な演奏を会場に響かせてくれました。選手の皆さんも、大会中、江津中学校テン

トから聞こえる演奏を耳に、苦しくてもあきらめずに頑張れたのではないでしょうか。吹奏楽部の皆さん、選

手の背中を押す演奏をありがとうございました。そして、応援団の皆さんはオリジナルの応援を考え、溢れん

ばかりの声援を選手に届けてくれました。選手、応援が一体となった最高の１日になりました。ご協力ありが

とうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年 6 月 4 日 

作成者：楢本 海翔 

    橋井 佑空 

    高橋 唯七 

 

 

☆優勝者☆ 

中全男 四 種 小松 竜也さん 記録 1703点（大会新） 

中全男 走高跳 宮村 彪芽さん 記録 165cm 

中全男  200m 川端 涼太さん 記録 24秒 7 

中全男  400m 横路 昂大さん 記録 57秒 0 

中１男 1500m 若菅 哲兵さん 記録 5分 04秒 7 

中１女  100m 増本 琉夏さん 記録 15秒 3 

中全女  200m 宮内 愛奈さん 記録 30秒 7 

中１女  800m 盆子原実久さん 記録 2分 49秒 9 

中１男リレー 岡本さん・河野さん・坂根さん・大場さん  記録 52秒 6 

中全男リレー 小松さん・横路さん・大井さん・川端さん  記録 47秒 2 

中１女リレー 大原さん・森脇奈さん・楢本さん・増本さん 記録 61秒 1 

中２女リレー 春木さん・林心さん・牛尾さん・村尾さん  記録 57秒 7 

 

 

 



○キャプテン＆応援団長インタビュー 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          

 

 

 

 

○月替わり活動の様子 
５月の月替わり活動は、玉江大会後のテントや応援団の机などの受け取りと収納を 

行いました。本部だけではなく、多くの先生方や保護者の方、そしてテントの解体を 

手伝ってくれた生徒の皆さんのおかげで、スムーズに作業を行うことができました。 

ご協力いただき本当にありがとうございました。 

○靴そろえチェックについて 
        先月行った靴そろえ強化週間から約１か月経ちました。最初に比べて、全体的にそろえられる 

ようになってきたように感じます。特に１年生は、靴そろえが習慣づいてきている人が増えたと 

思います。ですが、１年生に限らず、２・３年 

生でも毎回同じ人がそろっていない傾向にあり 

ます。そこで、本部で靴そろえの基準を示す 

掲示物を作成します。昇降口と各クラスに貼 

りますので、確認して全員がそろえられるよ 

うにしましょう。 

江津中学校全体が団結していたので、２週間の練習が早く感じました。

玉江大会本番では、選手も応援も暑い中よく頑張っていたので、凄くかっ

こよかったです。 

２週間という短い期間だったけど、みんな

が「やるぞ！」という気持ちで臨んでいて、

良い雰囲気で練習ができたと思います。本番

では、納得した結果の人、悔しかった人、そ

れぞれだけど、２週間努力した結果が出て、

いいなと思いました。トロフィーも去年には

及ばないけれど、多く持ち帰れて良かったと

思います。応援ありがとうございました。 

玉江大会は、全員が自分の力を発揮していたと思います。そして応援もし

っかり声が出ていました。みんなとにかく頑張っていて良かったです。 

最初練習したときは、声がしっかり出てい

る人が少なくて不安でしたが、本番では全員

が大きな声で歌えていたので、うれしかった

です。練習に真剣に取り組んでくれてありが

とうございました。 
 

 

 

 

男子キャプテン 

川端 涼太さん 

女子キャプテン 

宮内 愛奈さん 

応援団長 

金田 智也さん 

応援副団長 

永島 希望実さん 

 

 

 

靴そろえの基準 

①シールを基準にかかとがそろっているか。 

②つま先が開いていないか。 

③左右にかたよっていないか。 

④靴のかかとが下駄箱から出ていないか。 

⑤奥に入りすぎていないか。 

 


